偉南百歲壽宴冠蓋雲集

王曉萍發賀信 黃蘭發李卓彬林雄陳茂波饒宗頤等到賀

香港文匯報訊(記者 邵萬寬、李摯)愛國實業家、慈善 家、香港潮屬社團總會創會主席陳偉南,喜迎百歲華誕,政商 名流、社會賢達、學術各界人士及世界各地潮團鄉親逾千人, 昨歡聚香港會展中心向德高望重的陳偉南送上生日祝福。國務 院僑務辦公室副主任王曉萍特發來賀信,祝願陳偉南「尊享天 倫,洪福齊天」。中聯辦副主任黃蘭發、中國僑聯副主席李卓 彬、廣東省委常委兼統戰部長林雄、香港特區政府財政司司長 陳茂波、國學大師饒宗頤等嘉賓出席,場面一派喜氣,洋溢幸 福溫馨氣氛。

≠ 宴上,國務院僑務辦公室向陳 學大師饒宗頤為陳偉南百歲華誕書 贈墨寶「壽而康」。眾嘉賓紛紛送 上生日禮物,以字畫最多,包括「立 德延年」、各種[壽]字墨寶。

黃蘭發表揚貢獻兩地公益

黃蘭發引述孔子名言「仁者壽」 指出陳偉南是仁德之人,讚揚他愛 國愛港,數十年如一日心繋家國, 關愛故鄉,貢獻香港。在香港和內 地積極推動慈善公益、教育事業, 定作出了重要貢獻。其堅定不移的 愛國情懷,腳踏實地的奮鬥精神, 甘於奉獻境界品格,宅心仁厚的氣 質胸襟,集中體現香港老一輩僑領 的精神風範和人格魅力。

李卓彬:志堅創商界奇跡

李卓彬讚揚,陳偉南無論是身處 艱難創業環境,還是事業輝煌的奉 獻時代,始終堅定信念、百折不 撓、敢於擔當,創造了輝煌業績, 譜寫了商界奇跡。他的奉獻精神、 光輝業績和崇高風範,是激勵青年 一代艱苦創業、奮發有為,不忘初 心、繼續前行的寶貴精神財富。

林雄大讚「廣東人的自豪」

林雄指,陳偉南愛國愛港愛鄉, 是潮籍鄉親的代表,是廣東人的自 事:對國家、香港、家鄉作了傑出 貢獻,博大胸襟和赤子情懷,歷經 徐立之等出席祝壽晚宴。

風雨走過百年坎坷,頑強拚搏演繹 生命輝煌,無私奉獻詮釋人生真

陳幼南:父饋家鄉不求回報

陳偉南之子、香港潮屬社團總會 主席陳幼南表示,晚宴以家鄉場境 佈置,目的是請朋友到家裡歡聚。 他指,一直以來深受父親影響,父 親教導他們多結交朋友;學會知 足,不要做能力不足夠的事;努力 做好任何事情,答應別人的事情必 定要盡力去做。

他表示,父親對家鄉貢獻不求回 報,為家鄉培養二千多名大學生、 捐建的醫院每年接近一千名嬰兒出 生等等。他透露父親長壽秘訣: 「想要保持身體健康長壽,最重要 是多做好事,保持心態良好。」

高永文勉年輕人多取經

食物及衛生局局長高永文向陳偉 南賀壽,希望偉南精神源遠流長, 鼓勵年輕一代多邀請陳偉南、陳幼 南分享其奉獻精神。他讚揚陳偉南 凡事親力親為,不求回報,鼓勵年 輕人參與社會活動。

祝壽晚宴嘉賓冠蓋雲集,廣東省 海南省原省委常委王守初、汕頭市 華、揭陽市委書記嚴植嬋、茂名市 委書記許光、惠州市委書記陳奕 豪,其創業拚搏奉獻了人生的真 威,以及社會各界人士陳有慶、吳 誠,留下了許多令人肅然起敬的故 康民、胡定旭、林建岳、霍震寰、 陳永棋、楊釗、任志剛、



獻力家鄉建設 累捐逾兩億元



陳偉南昨一身紅色唐裝精 神奕奕出席大家為其舉辦的

百歲華誕活動,這位以「人生價值在於奉獻, 事業成功在於努力」為座右銘的潮籍知名企業 家,多年來向潮汕大地捐資逾2億元,其行善 不求回報的高尚人格魅力,受到海內外潮人敬 仰及廣為讚頌。

「沒有國哪有家」祈願國強體健

被問及生日願望,陳偉南笑答:「身體健 康,國家富強」。「奉獻與發展」分享會上, 他透露雖然年少來港,但對國家及家鄉念念不 忘。他説:「沒有國,哪有家,賺到再多的錢

也只是數字遊戲,要拿部分出來助國家發展、 培養人才。|

他透露自己長壽秘訣:「這麼多年都是在家 鄉捐資,但從沒在家鄉賺一分錢,做好事不圖 回報,但你想到受助的年輕人成才,你就會很 高興,很有成就感,這樣你就會自然健康 了。」

林建岳:家喻戶曉潮籍領袖

分享會上,眾嘉賓分享陳偉南愛國愛鄉、熱 心公益、情繫桑梓、善行照亮神州大地的點滴

香港潮屬社團總會監事長林建岳表示,家父

林百欣與陳偉南是好朋友,大家都是在上世紀 30年代來港奮鬥的成功人士,同是潮州人的他 們互相鼓勵、互相扶持,一同為國家、為香 港、為家鄉發展而努力。

他稱陳偉南是著名的潮籍領袖,名聲享譽海 內外,在潮汕家鄉更是家喻戶曉,受到香港潮 籍鄉親敬愛。2001年,他牽頭成立香港潮屬社 團總會, 匯聚全港潮屬社團, 潮屬社團今天的 發展成果離不開陳偉南的努力貢獻。

澳門中華總商會永遠榮譽會長許世元是陳偉 南的表弟,他3歲在外婆家與陳偉南一同長大, 對年長7歲的表哥讚譽有加,更視其為偶像。他 透露,表哥今天的健康長壽離不開對晨運的堅 持,為讓晨運人士有休憩的地方,更一手一腳 在渣甸山建了個「金督花園」,足見其愛心。

挺研學育才逾半世紀

香港大學原副校長李焯芬表示,因港大饒宗 頤學術館籌備工作而與陳偉南結緣,但相識之 後自己就成了陳偉南的學生,在他身上學到許 多做人的道理。「陳偉南善行無數,均不圖回 報,這是最高境界的獻奉,其一直不忘支持饒 宗頤的學術研究,逾50年的默默耕耘讓我深感

陳潔丹由幼兒園開始直至大學,一直接受陳 偉南的資助,更有幸見證陳偉南捐資幼兒園、 小學、中學及大學的過程,令其因知識改變命 運,目前是騰訊公司業務骨幹。他相信陳偉南 育人的精神,深深影響着受助的學生,必將以 知識回報家鄉、回報相國

■記者 李摯、邵萬寬

友好協首長喜迎趙德明一行

香港文匯報訊(記者 李摯)香港友好 協進會日前於會所接待廣西自治區委常 委、統戰部部長趙德明一行,全國政協 常委、該會會長戴德豐,全國政協外事 委員會副主任、該會秘書長盧文端等首 長熱情迎接,雙方就廣西自治區的最新 發展進行深入討論,冀望互惠共贏。

戴德豐介紹道,成立於1989年的香港 友好協進會匯聚香港各界知名人士,會 員主要包括全國人大代表、全國政協委 員、中華海外聯誼會理事,曾於1997年 協助香港平穩過渡,順利回歸祖國。該 會成立20多年來,積極與時俱進,在香 港社會發揮着重要的影響力,為社會發 展作出積極貢獻。

他續說,該會近年亦積極關心香港政 制發展,更於近期表態支持林鄭月娥參 富,有益於醫藥、環保、綠色產業的發 選特首,希望能為香港帶來正能量。此 展,希望大家日後多交流互動,共建美

外,更致力發展青年工作,同時鼓勵各 會員到廣西投資興業。

戴德豐表示,希望能與廣西各領導、 社會賢達加強溝通,增進雙方情誼,一 同為桂港兩地發展盡一分力。

趙德明:歡迎港資廣西覓機遇

趙德明表示,廣西與香港在經貿、文 化等方面長期保持着密切聯繫,希望是 次拜訪能進一步加深兩地交流。他希望 日後可透過該會平台,推廣廣西各優質 投資項目,讓眾會員在廣西拓展更多的 投資、創業空間。

他歡迎大家多到廣西走走看看,了解 當地最新發展,尋找發展新機遇。

賓主於交流中強調,廣西生態資源豐



■戴德豐(左四)等歡迎趙德明(左五)一行到訪

出席的賓主尚包括:廣西自治區中華 職教社專職副主任吳振秋、廣西自治區 基金副主席鄭翔玲、徐湛滔等。

港澳辦副主任宋海軍,香港友好協進會 副秘書長楊耀忠,香港友好協進會發展

李摯 攝

高州鄉會團拜 逾百人歡聚



■高州同鄉會新春團拜場面熱烈

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香 之一,為該會爭光。 港高州同鄉會日前於佐敦富臨酒家 舉行新春團拜,茂名市政協副主席 羅明、統戰部副部長黃業忠,香港 茂名同鄉總會主席容冰等應邀出 席,與該會會長劉恆智、理事長楊 設、監事長呂東孩及鄉親們逾百人 歡聚一堂,共賀新春。

劉恆智向鄉親們致以新春祝賀。 他回顧2016年會務,該會在鄉親的 支持下,過去一年積極參與社會事 務,維護香港繁榮穩定;參加香港 茂名同鄉總會的各項活動,回鄉考 察發掘商機;該會年輕會員亦主動 參與總會的青委會工作。

展望2017年,他希望鄉親能夠繼 展,為立法會補選作出應有貢獻。 邵萬寬 攝 而該會監事長呂東孩作為特首選委 喜慶熱鬧。

羅明表揚社團愛國愛港愛鄉

羅明向該會首長及鄉親拜年,他 説:「甜不甜家鄉水,親不親故鄉 情。」他希望鄉親們以鄉情凝聚, 愛國愛港愛鄉,為家鄉的經濟建 設、為香港的繁榮穩定、為國家的

黄業忠指,是次新春團拜鄉情濃 濃,鄉親們在會長劉恆智的帶領下 積極發揮愛國愛港力量,體現出高 州鄉親團結精神,相信未來一年, 該會會務發展將進一步得到社會各 界認可。

新春團拜上,容冰、楊設、呂東 續支持愛國愛港力量,支持會務發 孩等一眾首長分別致賀辭。該會一 眾首長向鄉親們派新春利是,場面

潮僑食品業商會會所賀歲

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)春風楊柳花 絮飄,歡度雞年喜樂笑。潮僑食品業商會日前 於會所舉行丁酉年新春團拜,永遠榮譽會長陳 統金、永遠名譽會長張成雄應邀主禮。首席會 長許義良,常務會長曾永浩,會長黃業坤、方 永昌、陳少洪、孔斐文等一眾首長向該會同仁 致以新春祝福,場面喜慶熱鬧。

許義良籲業界團結迎難上

許義良致辭表示,該會歷史悠久,成立超過 半個世紀,雖然會員人數不多,但是同仁們團 結互助,和諧共處,積極參與,使該會會務不 斷發展,值得高興和驕傲。他指,近年香港的 零售業受到極大衝擊,不少店舖出現停業或結 業的情況,呼籲同業們團結一致,以新思維推 廣業務,改善行業艱難局面。

他指,香港現今的繁榮得來不易,有賴前輩 們過去的不斷努力打拚,但很可惜,近期有激 進分子發動擾亂治安的行為,掣肘政府施政、 揚言「港獨」,引致社會出現嚴重的分裂,破 壞法治及香港的繁榮穩定,批評這些魯莽行為 極之不恰當,亦完全不符合香港自身的處境, 應受到社會譴責。

他寄望新的一年,新一屆特首及其團隊推動 各項基建及商機計劃,改善香港的營商環境, 促進各行各業的經濟發展,讓香港經濟再度起 飛,讓市民安居樂業。

出席新春團拜首長還包括廖基榮、楊長標、 李榮洲、馬國史、李浩滿、余慶秋、蕭木龍 黃迪華等。



■潮僑食品業商會新春團拜,賓主合影